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BARRA LA RISPOSTA ESATTA





Il cielo risulta azzurro dato che le per la maggioranza delle molecole nell’aria avviene il fenomeno della





diffusione





diffrazione











laser





La termocamera “legge” sull’oggetto che punta








le onde corte





le onde lunghe





bianca





 Al tramonto la luce del sole tende all’ arancione/rosso dato che per l’osservatore lo spessore dell’atmosfera 








aumenta





diminuisce








Gli ologrammi si ottengono dall’incrocio di fasci di luce 








La caratteristica fondamentale del luce laser è che si tratta di luce  











incoerente





coerente 





 Il microscopio a fibre ottiche prende il nome dal sistema utilizzato per





illuminare l’oggetto osservato





ingrandire l’oggetto osservato
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